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En gros je veux : 

transformer ça 

06	0	371.4600

06	1	209.3000

06	2	6871.6000

06	3	3495.7900

12	1	2300.3500

12	2	4159.2200

12	3	1731.8800



(la première colonne est dynamique, la seconde est forcément entre 0 et 10)



en 



	0	1		2		3

06	371.46	209.3		6871.6		3495

12	NULL	2300.35		4159.22		1731.88



(si pb de formatage : http://pastebin.ca/478971 )



J'utilise MS SQL Server 2000, et je peux utiliser des procédures si nécessaire. Je pense qu'il y a une astuce pour faire ça mais je sèche.



Merci d'avance
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